
UNIVERSIDAD CATÓLICA DE TEMUCO
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EVALUACIÓN DIAGNÓSTICA

El objetivo de esta evaluación es revisar los principales conceptos y her-
ramientas tratados en los cursos de Cálculo. En su desarrollo seguramente
identificarás temas débiles. En este caso debes solicitar orientación al profe-
sor y/o recurrir a los textos de apoyo.

1. Dada la función f(x) = −x + 2 si x ≤ 2, y f(x) = 2x − 4 si x > 2,
defina f ′(x).

2. Sea F (x) = xf(x)+xg(x), con f y g funciones diferenciables. Encuentre
F ′′(0) si f ′(0) = −1 y g′(0) = 6.

3. Las variables p y q están relacionadas como: 1/f = 1/p + 1/q, con f
constante. Calcular:

dq

dp
+

dp

dq
.

4. Si f(x) = (1−x)4, calcule la pendiente de la recta tangente a la gráfica
de f ′′ en x = 2.

5. Si r2 = sen 2θ, calcular dr
dθ
.

6. Si x2 + 2xy − y2 = 1, calcular y′′.

7. Calcular f ′(x) si f(x) = ln(ln(ln(x))).

8. Si h(t) = 79,04 + 6,39t− e3,26−0,99t, calcular h′(2).

9. Si F y G tienen segundas derivadas parciales, muestre que u(x, t) =
F (x+ at) +G(x− at) satisface la ecuación de onda a2 ∂

2u
∂x2 = ∂2u

∂t2
.

10. Calcular:
∫ 1

0

∫ 2y

0
e−y2dxdy,

∫ 1

0

∫ y1/3

0
6x2 ln(y + 1)dxdy.
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11. Un canalón para agua de 20 pies de longitud tiene extremos en forma
de triángulo isóceles cuyos lados miden 4 pies de longitud. Determine
la dimensión a través del extremo triangular de modo que el volumen
del canalón sea máximo. Encuentre el volumen máximo.

12. Considere una cuerda de largo L > 0 con la cual se forma un rectángulo
luego de doblarla. Determine las dimensiones del rectángulo, esto es
largo y ancho, para las cuales el área encerrada es máxima. Note que
la solución podŕıa ser un cuadrado.

13. Considere una lámina rectangular de largo L > 0 y ancho W > 0. En
cada una de sus esquinas se recorta un cuadrado de lado x > 0. Con el
poĺıgono resultante se forma una caja sin tapa. Se pide determinar el
valor de x > 0 para el cual el volumen de la caja es máximo.

14. Calcular las siguientes integrales:

a) ∫ π/2

π/6

1 + cos θ

(θ + sen θ)2
dθ,

b) ∫
e−x cos(5x)dx,

c) ∫ 6/5

1

16

x4
√
4− x2

dx,

d) ∫
t− 1

t4 + 6t3 + 9t2
.

15. Resuelva el pvi :

16y′′ + 8y′ + 5y = 0; y(0) = 4; y′(0) = −1.

16. Sea y1 una solución particular de la ecuación dada. Demuestre que el
cambio de variable y = y1 + 1/z transforma la ecuación en una edo
lineal de primer orden en z:

y′ + a2(x)y
2 + a1(x)y + a0(x) = 0.
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